



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFCG/PRAC/CAE Nº. 06/2022

A Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital para o **Auxílio a atividades obrigatórias externas e Auxílios a estudantes estrangeiros**, prorrogando as inscrições e estabelecendo um novo cronograma, de acordo com o que normatiza o Decreto 7.234/201 e a Portaria UFCG Nº 35, de 29 de abril de 2022.

Onde se lia:

1. DO CRONOGRAMA:

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	09 de junho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Período de inscrições	13 a 19 de junho de 2022	SEI-UFCG/JUS2
Homologação das inscrições	21 e 23 de junho de 2022	--
Resultado da Homologação	24 de junho de 2022	JUS2
Período de recursos	24 a 27 de junho de 2022	SEI-UFCG
Análise dos recursos	28 a 29 de junho de 2022	--

Resultado	30 de junho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Reunião com os ingressantes do PEC-G	06 de julho de 2022	A definir

Leia-se:

1. DO CRONOGRAMA:

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	09 de junho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Período de inscrições	13 a 26 de junho de 2022	SEI-UFCG/JUS2
Homologação das inscrições	27 e 28 de junho de 2022	--
Resultado da Homologação	29 de junho de 2022	JUS2
Período de recursos	30 de junho a 03 de julho de 2022	SEI-UFCG
Análise dos recursos	04 a 05 de julho de 2022	--
Resultado	06 de julho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos <i>campi</i> na internet
Reunião com os ingressantes do PEC-G	11 de julho de 2022	A definir

Campina Grande, 20 de junho de 2022

Maria Angélica Sátyro Gomes Alves

**Pró-Reitora de Assuntos
Comunitários**